

**2020 No. 3**

**POLICE, ENGLAND AND WALES**

**The Police (Performance) Regulations 2020**

ISBN 978-0-11-119188-0

---

**CORRECTION**

Page 11, regulation 12(1)(b)(i), line 4: "...of 24C(4) of that Schedule..." should read "...or 24C(4) of that Schedule..."; and

Page 11, regulation 12(1)(b)(i), the final colon should be replaced with a semi-colon.

*February 2020*

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament.